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Nem volt vétkes
a motoros

Elõzõ számunkban adtunk
hírt arról a halálos motorbal-
esetrõl, amely május 10-én
este történt a Hungária kör-
úton. A családtagok hívták fel
figyelmünket arra, hogy a hír-
adást pontosítanunk kell. A
motoros sebessége pontosan
nem állapítható meg, a szak-
értõi vélemény szerint 60-90
km-es sebességel mehetett,
amikor egy sötét szakaszon
teljesen szabálytalanul elé-
szaladt egy hajléktalan nõ, s
az ütközésben mindketten
életüket vesztették. Megtud-
tuk, hogy az elhunyt motoros
mindig nagyon óvatos volt, és
másokat is arra figyelmezte-
tett, hogy elõvigyázatosan
közlekedjenek – s végül õt ér-
te végzetes baleset...

Hajléktalan történetek
Hajléktalan-dráma helyszíne volt a Tatai út melletti bokros terület

május 31-én hajnalban, ahol több hajléktalan is tanyázott. Az alvás-
ban megzavart csõlakók elõbb azt hallották, hogy többen hangosan
vitatkoznak, majd az egyik személy hangosan kér segítséget. Kide-
rült, hogy a 31 éves áldozatot késsel tüdõn szúrták, súlyos sérülései-
vel a mentõk a Honvéd kórházba szállították. A helyszínen a kerületi
rendõrökön kívül a BRFK munkatársai is megjelentek, s rövidesen ki-
derítették, hogy a tettes egy 39 éves hajléktalan nõ volt, akit nyomban
el is fogtak. Az eset hátterében családi jellegû vita állt, s a résztvevõk
sem voltak teljesen józanok...

Egy férfi a Bosnyák térrõl május 31-én délután ezt jelentette be a
rendõrségi ügyeletre, hogy ismeretlen személyek a szervezetébe ká-
bítószert juttattak. A rendõrök a Térképész-székház mellett, a fûben
találták meg a bejelentõt, egy hajléktalant, aki elõadta, hogy kábító-
szert juttattak a testébe. Hogymiért gondolja ezt, azt válaszolta, hogy
a szokásos alkoholmennyiséget vette magához ebédidõben, s lefe-
küdt pihenni a parkban – ám ekkor nagyon furcsa érzése támadt,
egy-két órán keresztül meg sem bírt mozdulni, szinte öntudatlan álla-
potba jutott, s szerinte ezt csak a kábítószer okozhatta. Egyébként
senkivel nem találkozott, senki nem adott neki semmit, nem szúrta
meg, de ezt tutira csak kábítószer lehet, mert õ már x-ideje alkoholon
él, de ilyet még soha nem érzett. Felszólította a rendõröket, hogy
nyomban vegyenek tõle vért. Erre nem került sor, viszont a hajlékta-
lan rosszullétre kezdett panaszkodni, így mentõt hívtak hozzá (a
rosszullét nem lehetett véletlen, ugyanis bûzlött az alkoholtól, s úgy
általában eléggé összefüggéstelenül beszélt). Amentõsökmeg akar-
ták vizsgálni, ezt nem engedte, viszont követelte a vérvételt – miután
ez elmaradt, felháborodva eltántorgott a bokrok között, s ezzel meg
is szûnt a probléma. Vélhetõleg valami jól felturbózott tablettás mali-
gánt sikerült kifognia a környéken.

Rongálás az uszodában
A BVSC uszoda igazgatója hívta a rendõröket június 8-án, mert a területükön
lévõ egyik raktárat valaki felfeszítette, s onnan villanyszerelési anyagokat tulaj-
donított el, valamint az ott tárolt elektronikai berendezéseket megrongálta, több
mint egymillió forint kárt okozva. A raktáron átvezetõ egyik kábelt is elvágta az
ismeretlen (tán a riasztó vezetékének hitte), aminek következtében a MÁV te-
rületérõl nem érkeztett meg az a jel, ami a vasút óráinak szinkronizálását végzi.
A rendõrség rögzítette a nyomokat, az ügyben folyik a nyomozás.

Elkábították,
kifosztották

A Kelenföldi pályaudvaron kezdõ-
dött az a történet, amely a Városliget-
ben trükkös lopással ért véget. Itt sörö-
zött egy 67 éves rokkant férfi, s ekkor
mellécsapódott egy nõ, s együtt söröz-
tek tovább. A férfi elmondta, hogy sak-
kozni indult, mire ismerõse javasolta,
hogy akkor menjenek inkább a Város-
ligetbe, hiszen ott is lehet sakkozni.
Ebben megegyeztek, a Városligetbe
érve el is mentek a sakkozókhoz, s
eközben hozzájuk csapódott egy fiata-
labb férfi. A nyugdíjas õt bízta meg,
hogy hozzon három doboz sört, a nõ
pedig figyelmezette, hogy egy „olyan
kicsit” is hozzon. Nemsokára megér-
kezett a sör, valamint egy kisüveg fél-
deci. Ezt a kicsit a nyugdíjasnak adták,
aki megitta, majd kinyúlt, mint a puló-
ver – csak másnap a kórházban tért
magához. Ott leltározta a hiányzó ér-
tékeit: eltûnt két arany nyaklánc, két
gyûrû, egy karlánc, valamint a tárcájá-
ból 8 ezer forint, mindez együtt 120
ezer forint veszteséget jelentett,
ennyibe volt a városligeti sakkozás...

A földön eszméletlenül fekvõ nyug-
díjast egyébként a járókelõk jelentet-
ték a rendõrségnek, s miután kórház-
ba került, szakértõt rendeltek ki az ügy
tisztázására. Kiderült, hogy a hirtelen
eszméletvesztést a féldecibe adagolt
altató okozta, ezt ki tudták mutatni a
vérébõl. A rendõrök nagyon szeretnék
megtalálni a mellé csapódott hölgyet
és urat, ugyanis feltételezhetõ, hogy
nem ez volt az egyetlen ilyen akciójuk.
A roma származású nõ 35-38 éves le-
hetett, 150-160 centi magas, vékony
testalkatú, vörös festett hajú, s külö-
nös ismertetõjele, hogy a jobb melle
fölé egy mosolygó mackó volt tetovál-
va – ez talán feltûnhet valakinek a nyá-
ri melegben. A 25 év körüli férfi fehér
bõrû, vékony alkatú, haja erõsen szõ-
kített és zselézett. Aki felismeri õket,
jelezze a Zugló Rendõrkapitányság
ügyeleti számán: 461-8162, vagy az
ingyenesen hívható 112 segélyhívó
számon.

KÖZLEKEDÉSI ESETEK
Túl nagy volt a lendület. Jú-

nius 2-án az Örs vezér téri
BKV pályaudvarról kihajtó 61E
jelzésû busz sofõrje rosszul
saccolta meg a kanyar ívét. A
lendületes manõver eredmé-
nyeként a jármû csuklójával
kiütötte a forgalmi jelzõlám-
pát. A lámpa kissé „spicces”
helyzetbe került, de rendület-
lenül mûködött tovább, és né-
hány óramúlva szorgos kezek
a helyére tették ismét.

Miénk itt a tér... na de
ennyire? Az Ôrs vezér téri BKV
pályaudvar és a metró végál-
lomás között található egy vil-
lamos sín, melyen a remízbõl
állnak ki/be a járgányok. Meg-
szokott dolog, hogy taxisok
állnak a sínre, akik természe-
tesen arrébb sorolnak, ha jön
egy villamos. Június 2-án
azonban két mikrobusz sofõr-
je is úgy gondolta, néhány (?)
percre ott hagyja gépkocsiját.
A kihajtani akaró villamos ve-
zetõje tanácstalanul csenge-
tett, segélykérõ hangjára a so-
fõrök nem jelentek meg, he-
lyettük egy rendõrjárõr érke-
zett, akik a vezetõvel együtt
várták meg a renitenskedõ úr-
vezetõket...

Nagy meglepetés érte a
cinkotai T&T Autószervizt júni-
us 10-én: pont elõttük ütkö-
zött össze egy Mazda 323 és
egy Mercedes terepjáró a Lu-
cernás utcában, majd a Maz-
da további két parkoló autót is
összetört, mire megállt az út
szélén. A német rendszámú
Merci volt a hunyó, ugyanis a
jobbkezes becsatlakozásnál a
sûrû növényzettõl nem látott
ki, s behajtott a keresztezõ-
désbe. Személyi sérülés sze-
rencsére nem történ, a kár vi-
szont elég jelentõs.

Fotósunk kapta lencsevégre a Thököly út és Hungária körút ke-
resztezõdésének közelében azt a szegény jelzõtáblát, amely igen-
csak útjában lehetett valakinek. Nem jó dolog egy ilyet két kerék közé
kapni, igen árt alulról a kocsinak...

Tisztelt Olvasóink! Közle-
kedési baleseti rovatunk a
mostani számból anyag-
torlódás miatt kimaradt, a
balesetek internetes hon-
lapunkon lesznek fellelhe-
tõk: www.hh16.hu
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